



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 62
(13852)

СУББОТА, 31 МАРТА 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

*К ПЕРВОЙ СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



Будущая неделя ознаменуется важнейшим событием в жизни города. Новый депутатский корпус соберется на первую сессию, чтобы сформировать реальную Советскую власть. И все мы, избиратели, будем напряженно ждать от депутатов продуманных решений, поддерживать или критиковать их действия... Важно, что вместе с нашими

избранниками будем жить надеждами на перемены.

Надежды есть. Об этом свидетельствует хотя бы тот факт, что последние месяцы насыщены активным общественно-политическим всплеском, что запечатлел для истории наш фотокорреспондент. Наконец-то мы увидели живые лица, услышали идущие от сердца слова людей, способные повести за собой.

Валерий Серафимович Колотилин — народный судья, народный депутат (в центре). И от него тоже зависит, чтобы наше государство стало правовым. И от всех других, обещанных нашим доверием, зависит, чтобы жизнь наша стала благополучной и полноценной.

Так в добрый путь, товарищи депутаты!

Фото В. ЗОТОВА.

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ

Организационный комитет по подготовке 1-ой сессии городского Совета народных депутатов напоминает, что сессия состоится 2—3 апреля в ДКТ «Строитель» с 10 часов. Явка депутатов обязательна. Иметь при себе временные удостоверения. Просим учесть, что отсутствие депутата на сессии повлечет за собой утрату его полномочий, так как избранны еще не все депутаты город-

ского Совета. Причины отсутствия на сессии сообщить по телефонам 2-24-50 2-98-12.

Сессия будет транслироваться по городскому радио. На сессию приглашаются депутаты областного Совета, кандидаты в депутаты Первоуральского горсовета, члены горисполкома, зав. отделами исполкома, представители средств массовой информации.

Исполком, оргкомитет.

Неделя глазами репортера

■ 1 апреля — День геолога. Накануне этого праздника мы побывали у тех, кто открывает и читает книгу земли, — в Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции.

ЦУГРЭ — одно из наиболее стабильно работающих предприятий Первоуральска. Разумеется, переход на самофинансирование и полный хозрасчет добавил геологам хлопот. Однако, если по министерству наблюдаются неприятные «ножницы» между опережающим ростом заработной платы и отстающей производительностью труда, то у наших геологов это соотношение выглядит более благополучно.

ЭКОНОМИКА тянет за собой социальную базу. Из последних льгот, введенных на ЦУГРЭ, наиболее значительны следующие. С прошлого года женщинам, имеющим детей до 3-х лет, предоставляется, начиная с полутора лет ребенка, отпуск. При этом сохраняется непрерывный стаж работы и должность. Выплачивается и пособие: до года — 15 рублей, с года до трех — 50 рублей в месяц.

Не один год шли дебаты вокруг так называемого полевого довольствия. Его получали не все категории работников. Вопрос, наконец, решен принципиально. Из фонда оплаты труда на эту льготу в год будет выделено 60 тысяч рублей. Подход дифференцированный, с учетом условий проживания. Но справедливый!

Из фонда социального развития выделены средства на питание за счет предприятия.

ПРОШЕДШАЯ неделя ознаменовалась для коллектива нерядовым событием: рабочая комиссия приняла газопровод до Новоалексеевки. Газификация села, где проживает немало работников ЦУГРЭ, — тема актуальная! Если удастся выполнить задуманное, то ныне здесь будет газифицировано более 170 квартир.

У РАИСЫ Дмитриевны Сокол (снимок в центре), бригадира дробильно-сортировочного цеха, буквально накануне профессионального праздника — день рождения. Более двух десятков лет она в цехе. Лауреат Государственной премии. Мать пятерых детей. Все сортировщицы (снимок справа) желают ей счастья.

НЕ МОГ пройти мимо интересного факта! Работники ЦУГРЭ из небольшой экспериментальной мастерской примут участие в реставрационных работах внутри собора Спас на крови в Ленинграде. «Работы нам здесь — на целую пятилетку», — говорит художник Р. Х. Абдулин. Первый этап — колонна из ордонита. Вместе с товарищами, камнерезами Ю. А. Гашковым и С. И. Лалтевым, ювелиром-монтировщиком П. С. Матвеевко, художник создаст сегодня и уникальную геологическую карту СССР из самоцветов — по заказу Московского геологоразведочного института.

— МОЙ жизненный принцип? Быть ближе к природе! — старший геолог партии № 6 В. А. Петров поведет массу интереснейших фактов из жизни горных пород и минералов, провел по единственному в стране коллекционному участку, где комплектуются учебные коллекции камней для учебных заведений и музеев страны. Уникальные кристаллы, друзы, сростки... Геологи готовятся к новому полевому сезону, в начале апреля выезжают для отбора учебных образцов в Западный Казахстан и Туркмению. Другой отряд летом отправится на Приполярный Урал. Да поможет вам в изысканиях самый древний компас — исландский кальцит! По этому камню, который подарил нам Валерий Арсентьевич при расставании, еще викинги ориентировались в море при сильных туманах. (На левом снимке: геологи В. А. Петров, В. Б. Сладков, В. М. Калинин со своим «трофеем»).

В. КУРГАНОВ,
Фото В. ЗОТОВА.

ВСЯ ВЛАСТЬ СОВЕТАМ!

*ДВА ВЗГЛЯДА НА СОВЕТ

ПУТЕМ КОНСОЛИДАЦИИ?

С. С. ВЛАСОВ, начальник цеха № 26 НТЗ, депутат горсовета 21 созыва



Новые Советы возникают не на пустом месте, а получают то же «хозяйство», с теми же «болячками», на лечение которых требуется время. Они не имеют пока в своем распоряжении и наиболее эффективного средства — Закона о местном самоуправлении, зато имеют уже сформированный дефицитный бюджет на 1990 год и те же ограниченные источники поступлений в него.

И все-таки существуют вопросы, решение которых не требует участия вышестоящих инстанций.

Прежде всего необходимо ликвидировать отчуждение избирателей от их избранных. Формально жилой связи избирателей с их депутатами препятствий никто не чинил, но организация работы прежних государственных структур не возводила такую связь в

их положение. В результате теряют обе стороны, теряем все мы. На мой взгляд, вторым решаемым на сегодня силами Совета должен быть вопрос о наведении и поддержке элементарного порядка на территории города «всем миром». До тех пор, пока мы эту задачу будем возлагать только на плечи тех, «кому положено», отчуждая себя, горожан, от своего города, у нас порядка не будет. Порядок существует там, где его поддерживают, а не где периодически наводят. Конечно, это не означает, что всем жителям города необходимо подменять службы коммунального хозяйства, на работу которых, бесспорно, множество справедливых нареканий. Но роль беспристрастной критика нас тоже не красит.

Отсутствие в прошлом фактической связи избирателей с депутатом привело в конечном счете к определенному размежеванию. Это искажает саму сущность демократического управления. Итогом такого положения дел является дозволение над многими определенное противостояние позиций горожан и городских властей. Одни считают, что так как есть власть, она и должна всем обеспечить — на то она и власть. Другие, видя, насколько ограничены возможности их власти, сосредоточены на поисках наглядных примеров, подтверждающих это, обвиняя противоположную сторону (и не без основания) в нежелании войти в

Порядок существует там, где его поддерживают, а не где периодически наводят. Конечно, это не означает, что всем жителям города необходимо подменять службы коммунального хозяйства, на работу которых, бесспорно, множество справедливых нареканий. Но роль беспристрастной критика нас тоже не красит.

Подчас вспоминают в качестве образца период из жизни нашего города конца 50-х — начала 60-х годов. Приводят в качестве примера работу коммунальных служб и отношение «отцов города» того времени. Очень поучительный для всех нас пример, хотя несравнимы масштабы города той поры и сегодняшнего. Какими стали мы, первоуральцы последующих поколений? Наше лицо — лицо города, его микрорайонов. Наше хозяйское отношение ограничено в лучшем случае стенами своей квартиры, изредка распространяется на лестничную клетку, садовый участок, гараж. Нас в нашем городе окружает «ничье».

Считаю, что отношение депутатов нового Совета и их избирателей к затронутым двум проблемам, способность тех и других консолидироваться в их решении во многом определит, состоится ли «поворот», насколько возможны конкретные сдвиги.

Считаю, что отношение депутатов нового Совета и их избирателей к затронутым двум проблемам, способность тех и других консолидироваться в их решении во многом определит, состоится ли «поворот», насколько возможны конкретные сдвиги.

Считаю, что отношение депутатов нового Совета и их избирателей к затронутым двум проблемам, способность тех и других консолидироваться в их решении во многом определит, состоится ли «поворот», насколько возможны конкретные сдвиги.

ТЕАТР МАРИОНЕТОК?

П. М. ТИМОФЕЕВ, главный врач МСЧ № 3, почетный гражданин города, ветеран депутатской деятельности

Удручало всегда то, что исполком и городской Совет не имели реальной власти. Постоянная комиссия Совета по здравоохранению и социальному обеспечению, которую я возглавлял 19 лет, также была фактически беспомощной, и депутаты выступали в роли просителей либо толкачей. Многие вопросы решались благодаря личным контактам, добрым взаимоотношениям. А разве можно власти зависеть от чьего-то желания и возможностей? Уродливой формы управления и придумать невозможно.

Меня в депутатскую бытность удручало, что вся работа фактически была отдана на откуп постоянным комиссиям. Председатель ни во что не вмешивался, да и контроль за исполнением решений сессий почти не велось. В законодательном порядке решались только вопросы чрезвычайной важности. Только в этих случаях исполком заметно «шевелился», и, на мой взгляд, не было в когорте возглавлявших исполком председателей ни одного, кто бы по серьезному счету соответствовал этому высокому назначению.

А что же депутаты? У меня всегда было ощущение, что наша депутатская «деятельность» не более чем игра марионеток. Поэтому и не получал я никогда полного удовлетворения от этой работы, хотя мы искренне старались делать все зависящее от нас, будить пассивность избирателей, зажечь их сердца и на конкретным делом, и на



деждой. Удавалось, но не на долгое время: потом искорки угасали, ибо люди знали, что депутаты беспомощны и вряд ли могут добиться решения крупных проблем. Это породило неверие и в депутатов, и в Советскую власть.

Новому депутатскому корпусу я желаю проснуться от летаргического сна, в котором пребывают Советы, и по-настоящему взяться за работу: взять в свои руки законодательную власть, укрепиться материально. Не вмешиваясь в производственную деятельность предприятий, строго контролировать их вклад в социальную, экологическую, благоустройство. Одним словом, больше действительности, полноты реальной власти вам, уважаемые избранные народа!

Не могу избежать совета молодому Совету по поводу избрания председателя. Город наш — сложный, разнообразный организм, и во главе его должен встать человек интеллектуальный, высокообразованный, предпринимчивый, высокопрофессиональный, глубоко порядочный. Верится, что такие есть среди вас!

КТО СЕГОДНЯ У РУЛЯ?

■ СВОБОДНАЯ ТРИБУНА

Вся власть Советам! Кому же принадлежит власть сегодня?

Казалось бы, такая простая истина: политической властью в обществе любой формации обладает лишь тот, кто владеет собственностью на основные средства производства. Это историческое обобщение К. Маркса является аксиомой. А что мы видим у себя на практике? Наши Советы, как известно из их семидесятилетней истории, никакой собственностью на основные средства общественного производства не обладают. Тем не менее, согласно Конституции (ст. 2), каким-то чудесным образом являются органом политического народовластия...

На мой взгляд, реальная политическая власть сегодня в руках руководителей государственных предприятий. Давайте сравним работу совета директоров предприятий города и исполкома городского Совета. Обладая реальными материальными возможностями, совет директоров, направляемый его руководителем, ныне народным депутатом РСФСР В. Н. Дуевым, решает большие вопросы социальной жизни города, отдавая приоритет охране детства, здравоохранению, наведению общественного порядка. Считаю мудрым, когда проработанный, согласованный договор директоров передается для правового закрепления исполкомом городского Совета. Исполком же городского Совета связан бюджетом, который пока с дефицитом установлен высестоящим органом.

Будет ли реальная политическая власть у Советов и его исполнительных органов? Считаю, что будет, так как на это направлена реформа политической и экономической жизни страны. На третьей сессии Верховного Совета обсуждается проект Закона о местном самоуправлении и мест-

ном хозяйстве Свердловской области уже в этом году переходит к самоуправлению территорией на принципах хозяйственного расчета. Решением облисполкома от 10.01.90 года предусмотрены конкретные меры по переводу городов и районов на новые условия хозяйствования. В частности, предусматривается создание внебюджетных фондов за счет привлечения на строго добровольной основе денежных средств предприятий, организаций и отдельных граждан, проведения общественных мероприятий (займы, лотерея, аукционы). Считаю, что первым весомым вкладом во внебюджетный фонд города будут деньги, заработанные на Ленинском субботнике. В этот же фонд пойдут суммы, взимаемые с предприятий за загрязнение окружающей среды и некомплексное использование сырья и вторичных отходов. Средства этих фондов будут преимущественно направлены на производство товаров народного потребления, улучшение здравоохранения, народного образования и экологической обстановки в городе.

Статья 23 недавно принятого Закона СССР о собственности предусматривает создание административно-территориальной собственности, то есть коммунальной собственности города, его Совета народных депутатов. И чем больше предприятий сельского хозяйства, торговли бытового обслуживания, транспорта, промышленных и строительных предприятий в собственности Совета, тем реальнее будет политическая власть в руках депутатского корпуса и его исполнительного органа.

Несколько слов о взаимоотношениях партии и Советов. На Пленуме ЦК КПСС внес предложение внеочередному Съезду народных депутатов СССР об изменении статей 6 и 7

Конституции СССР. КПСС отказалась от монополии на власть, она действует наравне с другими политическими организациями. Большинство депутатов городского Совета являются членами КПСС, они вправе проводить партийную точку зрения при принятии ответственных решений. Еще XIX Всесоюзная партийная конференция в своей резолюции указала на разделение функций партийных, государственных и хозяйственных органов. Партийный орган вправе спросить с конкретного коммуниста за просчеты, но не вправе давать оценку работе Совета, его исполнительного органа, так как они подотчетны только избирателям.

Партия идет к XXVIII съезду и вправе рассчитывать на глубокую демократизацию и обновление. Не дожидаясь команд сверху, очередному пленуму горкома КПСС необходимо пересмотреть структуру аппарата, существенно его сократить, оставив идеологический (политический), организационный отделы и двух секретарей. Из состава бюро горкома надо вывести членов, занимающих эти посты, избрав в состав бюро более половины рабочих.

Сегодня разговор у нас о власти. По моему личному убеждению, власть сосредоточивается и в руках средств массовой информации.

Мы ждем принятия сессией Верховного Совета СССР Закона о печати, в проекте которого предполагается утверждать редакторов газет учредителем издания. Учредителем городской газеты «Под знаменем Ленина» является городской Совет народных депутатов, поэтому предлагаю утвердить редактора на первой организационной сессии городского Совета.

Н. МИНЬКИН, зам. председателя горисполкома.

АЛЬТЕРНАТИВА ЕСТЬ

■ Депутатам на размышление

«Кого видите во главе Совета!» — с таким вопросом обратилась газета к избирателям в преддверии первой сессии. Опрос проводился по телефону. Некоторые отказались отвечать, мотивируя незнакомством депутатов, другие пытались размышлять над абстрактным образом кандидата, третьи называли конкретных лиц. Кроме того, в редакцию поступали на эту тему письма. Мнения избирателей мы адресуем вам, уважаемые депутаты.

Наша лаборатория изучала общественное мнение, каким должен быть депутат вообще. Отмечали необходимые качества: ответственность, порядочность, гражданское мужество, профессионализм, эрудированность, знание проблем. Я лично считаю, что Совет должен возглавить экономист. Пробразом вижу В. Н. Дуева, но он нужен заводу. Мог бы справиться В. Д. Кучерюк.

Но лучше выбрать по двум аспектам: самовыдвижение и предложения депутатского корпуса. Идеальный вариант — совпадение индивидуального и коллективного желаний. Считаю, что избрание председателя нужно проводить при полном составе депутатского корпуса.

А. БЕХТЕМИРОВ,

начальник лаборатории социологических исследований НТЗ.

Выходит, четвертая часть избранных народа не будет участвовать в формировании руководящих органов. Это, на наш взгляд, недопустимо.

Среди выдвинутых кандидатов в депутаты есть немало очень сильных, перспективных людей, способных быть и председателем горсовета, и председателем исполкома. Считаю, что кроме уже избранных депутатами Е. М. Гришунца, Б. А. Полова на пост председателя городского Совета могут обсуждаться кандидатуры начальника специализированного управления треста Уралтяжтрубстрой А. П. Чучалина, заместителя директора Новотрубного за-

вода С. Ф. Портнова. Если их выберут, мы будем выдвигать товарищей для обсуждения и избрания на альтернативной основе председателем городского Совета.

Кроме того, на наш взгляд, надо больше доверять молодым, создавать сплав энергии молодых и опыта «старых». Исходя из этого, считаем, что возможно обсудить на пост председателя исполкома горсовета кандидатуру заместителя начальника четвертого строительного управления Михаила Николаевича Лаптева, который прошел большую школу предвыборной борьбы как кандидат в народные депутаты РСФСР.

Учитывая все это, мы предлагаем на первой сессии городского Совета избрать мандатную комиссию, затем прервать сессию и возобновить ее работу после 22 апреля, чтобы весь депутатский корпус участвовал в формировании руководящих органов Советской власти в городе.

Л. МАЛЫШЕВА, В. КРИЦКИЙ, В. СТА-

ХОВА, депутаты городского Совета.

Во время предвыборной кампании избиратели настаивали: выборы руководящих органов только на альтернативной основе. Обосновывали это необходимостью разрушения старых номенклатурных связей, проведения референдума перед выборами председателей Совета и его исполкома, широкого изучения общественного мнения. Об этом шла речь и в клубе «Альтернатива». И вдруг кандидатуры появляются в печати всего за несколько дней до сессии...

Товарищи депутаты, будьте последовательны.

Л. ЦЕЛОВАЛЬНИКОВ, кандидат в депутаты горсовета.

Избиратели, участвовавшие в опросе общественного мнения, называли кандидатуры В. Д. Кучерюка, А. С. Калякина, Е. М. Гришунца, А. И. Ткачука, В. П. Крицкого, С. И. Серебренникова, С. Ф. Портнова, Б. Е. Белых, Р. Ф. Валетдинова, Н. Н. Езерского. Это — депутаты и кандидаты, продолжающие борьбу за депутатский мандат.

1 АПРЕЛЯ— ДЕНЬ СМЕХА

Происшествие

Очередной взрывпакет с предложениями межрегиональной депутатской группы был обнаружен сегодня утром на столе Президиума Верховного Совета СССР. Благодаря решительным действиям членов Президиума при активной поддержке депутатского корпуса отдельных республик все предложения были немедленно заблокированы и захоронены прямо в зале. Никто из руководящих работников аппарата не пострадал.

В творческой лаборатории

Известный мастер политического детектива Ю. Семенов на состоявшейся на днях пресс-конференции заявил, что он приступил к работе над новым триллером, все события которого имели или будут иметь место в действительности. Первая часть трилогии под названием «Ошибка Президента» уже поступила в магазины книготорга, две последующие — «Судьба Президента» и «Конец операции «Президент» — находятся в процессе доработки.

Старые новости

Решением Президиума Верховного Совета СССР на период 8 марта 1990 года для всех женщин Советского Союза отменяется год Лошади

Подборку подготовил М. СТАРКОВ.

Философизмы

Основной вопрос современной философии: что первично — сознательность массы или материальное стимулирование?

Гениев в нашей стране бесконечно малая величина, поэтому их мнением можно пренебречь.

Практика — это та же теория, только за деньги.

Не будем выдергивать отдельные факты — пора выдергивать гносеологические корни.

Труд укрощает человека.

С учением в свет.

Человек — это песчинка в пустыне нашего государства.

Арьергард легко может стать авангардом — все дело в смене дирекции.

В СТИЛЕ РЕТРО

В архиве редакции немало интересных материалов. Например, крестьянская газета «Лапоть», популярная в 20-е годы. В то время очень действенна была поэтическая сатира. Хотя после Октябрьской революции религиозные праздники, в том числе и

Рождество, были официально отменены, их тем не менее отмечали.

Об этом и написал в своем стихотворении, опубликованном в 1929 году, А. Г. Архангельский. Почти 60 лет прошло... А ведь многое узнаваемо! Песня делу не подгадит,

ЛЕД ТРОНУЛСЯ

Весна! Апрель! Глаз радуется спящему с повышенной радиацией сояну. Без вести пропал прошлогодний снег. Отзвенела капель и стеклотара за углом. Столбик термометра набирает положительные баллы.

Лед тронулся! Открылись реки, городской пруд и асфальт на дорогах. По мере необходимости открываются кооперативные туалеты, но пропадают альтернативные, видимо, их смысл бурным весенним потоком.

Оживает природа. Первым покрылся свежей зе-

ленью поселок Хромпик. Проснулись от зимней спячки медведи, медведицы и медвежатники. По улицам слоняются без дела охрипшие коты. Потянулись на север «перелетные птицы» с ранними овощами, поздними фруктами и уверенными физиономиями, уже тронутыми апрельским загаром.

Длиннее стали дни и очереди в магазинах, в которых периодически что-то выбрасывают. Выбрасывают, значит, кому-то это уже не нужно. А что остальные? Они пишутся, пишут и ждут ответа... ждут ответа...

ждут ответа на вечный вопрос: быть или не быть? Что им ответить? Все может быть или всего не может быть.

А тем временем прошли выборы, грядут новые, а кандидаты старые. Страсти кипят — интерес подогревается. Свежий западный ветер перемен многих сдул с засиженных мест. Легче дышится. На душе замечательно от такого разнообразия форм существования материи, и хочется крикнуть во все простуженное горло: «Конец зиме, даешь от-тепель!»

Л. РЫЖИКОВ.

■ «У всякого скомороха свои погудки», — говорит русская пословица. И все веселят народ. Сегодняшний выпуск «Недеди» составлен из литературных опытов наших нештатных авторов. Вот и судите, читатель, чьи «погудки» лучше.



*Фотообъектив

улыбается

Йог руками разводил: «ЛОТОС», «ЛЕВ» иль «КРОКОДИЛ!»
Но ответ уже готов: Это поза «РЫБОЛОВ».
Фото Г. ГРИГОРЬЕВА.

МЫ НАЧИНАЕМ КВН!

Три команды эрудитов: горкома комсомола, медиков, школьников — скрестят шпаги в городском конкурсе «Что? Где? Когда?» в воскресенье. Каверзные вопросы, призы победителям — все в ДКиТ НТЗ в 15 часов. Билеты в кассе Дворца.

Читатель— газета— корзина

Читатели тт. Е., К., Л., М., Н. интересуются, как будет осуществляться в апреле продажа остродефицитных товаров.

Редакция обратилась за ответом в соответствующие инстанции и получила исчерпывающий ответ: «Никак». Ждем дальнейших жизненно важных вопросов, на которые у нас всегда найдутся мертворожденные ответы.

М. УВАРОВ

ПО ТАЛОНАМ?

Мы не будем унывать —
Жили мы и хуже!
И затынем мы опять
Поясок потуже.
Мы не будем унывать,
Но хотелось бы узнать,
И вопрос законный:

Неужели смех у нас
Будет по талонам?
Нет уж, тут нас
не прижмешь!
Будем мы брыкаться.
И всегда назло судьбе
Надо всем смеяться!

ПОСВЯЩЕНИЯ

ГЕННАДИЮ ХАЗАНОВУ
С концертом каждым
Как бы заново
Мы узнаем, друзья,

Хазанова.
Он, после Райкина,
один —
«Сатиры смелый
властелин».
Жду с нетерпеньем
На эстраде я,
Бескомпромиссного
Геннадия.

СОФИИ РОТАРУ
Недаром помнит вся
Россия
Великолепную Софию
И восхищается даром
Ее непревзойденным
даром!

Я!
Ты!
Он!
Она!
Любит вся ее страна!

ЭДИТЕ ПЬЕХЕ
Уж 30 лет — залог
успеха,
Когда поет в концерте
Пьеха.
И мудрено туда попасть —
Там негде яблоку упасть!
Хоть впереди всегда
элита,
Но не для них
поет Эдита!

ВЯЧЕСЛАВУ ПОЛУНИНУ
На эстраде — «Лицедей»,
Я всегда от них

«балдею»!
Юмор, пластика и грим —
То ли клоун, то ли мим.
Милый, добрый «Ассисей»,
Удивляй и восхищай!
Пусть узнают все друзья,
Что им «ззяя!», а что —
«низяя!»

МИХАИЛУ ЖВАНЕЦКОМУ
Мысль его неординарна,
Глубока, смела, ударна.
В чем секрет его успеха?
Нас же лечит нашим
смехом!

А его сатира злая
Наши язвы прижигает.
Если поднял он вопрос,
По стране несется СОС!
НИКИТЕ МИХАЛКОВУ
Жестокий я смотрел
романс.

Там — у Паратова
роман-с,
Глаза, манеры и... усы,
Достоинства мужской
красы.
И в поведении
раскованном
Узнать нетрудно
Михалкова нам.
Им восхищаюсь,
безусловно, я,
Ты что — такая
родословная!

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

объявляет конкурс на замещение вакантной должности рубщика мяса. При себе иметь диплом об окончании вуза, справку с последнего места работы. Лица, не имеющих практического опыта рубки мяса, просим не беспокоиться.

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ

Познакомлюсь с предприимчивым человеком, имеющим доход не менее 15 тысяч рублей в год. Звонить по телефону 02.

С целью создания крепкой советской семьи познакомлюсь с мужчиной в возрасте 28—35 лет, непьющим, некурящим, имеющим опыт воспитания детей. Мне 5 лет, имею маму 25 лет, красивую и стройную. Папа ушел на работу и не вернулся. Выбор отца будет проведен по месту жительства кандидата.

КИНОТЕАТР «ЗАКАТ»: 1 апреля демонстрируется художественный фильм «Через премия к звездам», ВИДЕОЗАЛ: Фильм-аттракцион ЦСУ «Надувание фактов». Фильм ужасов «Следствие ведут знатоки Гдлян в Ивазов». «Голые цифры» (эротика), только для взрослых.

НЕДЕДЕДИ

ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

■ Коллектив завода невязущих материалов оказал недоверие тов. Ы. И. Боборыкину, выдвинув его по общественной линии за территорию завода.

■ Работники, не справившиеся с практическими заданиями в школах социалистического хозяйствования, оставлены «на осень» в совхозе им. 30-летия со дня провозглашения независимости Зимбабве.

■ Колхоз «Последний путь» посеял культуру на футбольном поле центрального стадиона. Объявлен всеобщий розыск.

■ 20 марта в Москве торжественно закрылись дни европейской культуры и начались дни российского бескультурия.

■ Архитекторы одного из уральских городов выдали «на-гора» проект церковного храма. Фамилии архитекторов уточняются.

Редактор
В. И. ПРУДНИКОВ.

понедельник

11.00 Под знаком «Д». 15.00 К 45-летию Победы. «На машины, а золото» из цикла «Советские мемуары».

18.30 Футбольное обозрение. 19.00 Мультифильм. 19.10 П. И. Чайковский. «Пиковая дама».

9.35 История. 9-й класс. 9.35 Италиянский язык. 16.55 Свердловск. «Вечерний телетайп».

вторник

15.30 Документальный фильм о творчестве писателя Д. Хармса. 16.00 «Здравствуй, музыка!».

20.30 «Время». 21.00 «Коллаж». 21.05 «Горьким словом моим посьемутся...».

8.15 Научно-популярные фильмы. 8.35, 9.35 География. 8-й класс.

среда

15.30 Документальный фильм о творчестве писателя Д. Хармса. 16.00 «Здравствуй, музыка!».

21.00 «Актуальное интервью». 21.10 «Телевизионное знакомство».

13.05 Ритмическая гимнастика. 13.35 Сеанс повторного телефильма.

четверг

11.55 «Коллаж». 12.00 «Время». 15.15 К 45-летию Победы.

19.15 «Человек и закон». 20.30 «Время». 21.00 «Актуальное интервью».

13.10 Ритмическая гимнастика. 13.40 Премьера документального телефильма.

пятница

17.20 Народная артистка СССР Е. Н. Гоголева читает стихи и прозу русских и советских авторов.

8.45, 9.35 «Окружающий нас мир». 9.05 Английский язык. 1-й год обучения.

14.40 Сеанс повторного телефильма. 16.25 Свердловск. «Вечерний телетайп».

суббота

10.55 Народных конкурсов А. Аблабердиева. 11.25 К 45-летию Победы.

17.30 Международный панорама. 18.15 Фильмы режиссера Г. Козинцева.

19.15 «Расказы о художниках». 19.45 «Экспромт».

воскресенье

12.00 К 45-летию Победы. Пятисерийный художественный телефильм.

18.05 «Шартял». 19.05 «Мамуре». 19.15 «Мамуре».

10.40 «Ваш выход, артист». 11.00 «Клуб путешественников».

Кинотеатр «Восход». «ЖИКИНА ДИНАСТИЯ» (дети не допускаются).

Кинотеатр «Космос». 31 марта «СМЕХ И ГОРЕ У БЕЛА МОЛЯ».

Клуб имени В. И. Ленина. 31 марта «ДЕЛО № 306».

Клуб филиала Новотрубного завода. 31 марта. 1 апреля — «ДИССИДЕНТ».

Клуб Трудовой слободы. 31 марта. 1 апреля «КИНГ-КОНГ» (2 серии).

Видеосалон клуба им. В. И. Ленина, 31 марта «ЧЕ-

Реклама и объявления

ЛОВЕК-ЛИНЗА» в 17 час. «КТО ПОДСТАВИЛ РОТ ЖЕРА РОББИТА» в 19 час.

Клуб трезвости «ОПТИМАЛИСТ» В «КРИСТАЛЛЕ»

НАБИРАЕТ ОЧЕРЕДНУЮ ГРУППУ ПО ИЗБАВЛЕНИЮ ОТ ПРИВЫЧКИ К АЛКОГОЛЮ И КУРЕНИЮ ПО МЕТОДУ Г А ШИЧКО

ПЕЧАТЬ ВЫСОКАЯ ОБЪЕМ 1 п. л. Индекс 53823. Заказ 3286 Тираж 38810

Герисполкому на временную работу сроком на 3 года требуется квалифицированная машинистка.

Нашедшего ВОДИТЕЛЯ Семей из 4-х человек СКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ на СНИМЕТ КВАРТИРУ или имя В. И. Кузнецова прошу КУПИТ ЧАСТНЫЙ ДОМ. Об- сообщить по адресу: улица ращаться: ул. Вагутаина, 42, Вагнера, 5-а, кв. 21 за воз- награждение кв. 10 в любое время.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, политический отдел 2-17-27, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, 2-15-09, отдел писем 2-52-21, 2-14-65, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71.